
تمهیدات پلیسی مراسم تشییع رهبر شهید
گروه حوادث: رئیس پلیس راهنمایی 
اجرای  از  رگ،  بز تهران  رانندگی  و 
ح مدیریت ترافیک  گسترده‌ترین طر
برای مراسم وداع و تشییع رهبر شهید 

داد. خبر  انقلاب 
سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور گفت: 
»از ساعت ۶ صبح روز برگزاری مراسم  
محدوده اطراف مصلی شامل بزرگراه 
شهید همت، شهید مدرس، خیابان 
سهروردی و خیابان شهید مطهری با 
ممنوعیت و محدودیت‌های ترافیکی 
همراه خواهد بود و پارک خودروها در 
نقاط تعیین‌شده انجام می‌شود. بر 
اساس برآوردها، ۳۴.۸ درصد زائران 
از  درصد   ۲۶.۱ جنوبی،  محورهای  از 
محورهای غربی، ۲۳.۹ درصد از محورهای 
شرقی و حدود ۱۰ درصد نیز از محورهای 

شمالی وارد پایتخت خواهند شد.«
وی با بیان اینکه بیش از ۴۱ درصد 
زائران از مترو برای حضور در مراسم 
استفاده خواهند کرد، افزود: »با توجه به 
ظرفیت بالای مترو، اتوبوس‌های شرکت 
واحد نیز در ایستگاه‌های مهم مستقر 
می‌شوند تا مازاد مسافران را به محل 
برگزاری مراسم منتقل کنند. مسیرهای 
دسترسی و محل پارک خودروها نیز از 
طریق تابلوهای راهنما، بنرهای هدایت 
مسیر، بروشورها و سامانه‌های مسیریاب 

به زائران اطلاع‌رسانی خواهد شد.«
 

ح چهار حلقه ترافیکی اجرای طر
موسوی‌پور با تشریح طرح چهار حلقه 
ترافیکی اظهار کرد: حلقه اول شامل 
محدوده اطراف محل برگزاری مراسم در 
مصلای تهران است که در آن ممنوعیت 

کامل تردد خودرو اعمال می‌شود.
حلقه دوم در محورهای آزادگان، بسیج 
و یاسینی اجرا خواهد شد و در صورت 
تکمیل ظرفیت پارکینگ‌های داخل 
شهر، محدودیت‌های مقطعی اعمال 

می‌شود.
حلقه سوم شامل ۱۴ ورودی شهر تهران 
است که عاوه بر پارکینگ، موکب، 
خدمات رفاهی و ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی برای انتقال زائران پیش‌بینی 

شده است.

نیز در صورت اشباع  حلقه چهارم 
ظرفیت‌ها، با تصمیم استانداری و وزارت 
کشور در شهرهای اطراف تهران مانند 
کرج، قم و گرمسار اجرا خواهد شد.

 
استقرار موکب، شاتل و خدمات 

رفاهی در ۱۴ ورودی تهران
 در ۱۴ ورودی اصلی تهران، موکب‌های 
ی  تل‌ها شا  ، کینگ ر پا  ، یی ا یر پذ
حمل‌ونقل عمومی و مسیرهای ویژه 
برای انتقال سریع زائران پیش‌بینی 
شده و بروشورهای راهنما همراه با 
کدهای QR برای مسیریابی در اختیار 

می‌گیرد. قرار  مراجعه‌کنندگان 
 

محدودیت‌های ویژه مسیر تشییع
وی افزود: در روز مراسم تشییع نیز 
خیابان‌های دماوند، انقاب، آزادی و 
شهید لشکری تا شعاع ۱۰۰ متر در دو 
طرف مسیر، تحت ممنوعیت کامل 
تردد قرار خواهند گرفت و در مراحل 
بعدی، با افزایش جمعیت، حلقه‌های 
بعدی محدودیت ترافیکی به تدریج 

اجرا می‌شود.
 

ممنوعیت تردد خودروهای سنگین 
از جمعه شب

به محدودیت  با اشاره  موسوی‌پور 
خودروهای سنگین گفت: از ساعت 
۲۲ روز جمعه، تردد خودروهای سنگین 
به مقصد تهران ممنوع خواهد بود و 
خودروهای عبوری نیز برای جلوگیری از 
ورود به پایتخت به آزادراه غدیر هدایت 
می‌شوند. خودروهای حامل سوخت، 
مواد غذایی و خدمات ضروری از این 

محدودیت مستثنی هستند.
 

انتقال خودروهای پارک‌شده با 
اطلاع‌رسانی پیامکی

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: 
در صورت انتقال خودروهای پارک‌شده در 
محدوده‌های ممنوعه، خودروها توقیف 
نمی‌شوند بلکه به محل امن منتقل 
خواهند شد و محل جدید استقرار 
مالک  به  پیامک  طریق  از  خودرو 

اطلاع‌رسانی می‌شود.
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 قتل پسر نوجوان
به دستور یک دختر

اخبار  پلیس

گروه حوادث: رعایت نکات ایمنی برای 
حفظ سامت فردی و پیشگیری از حوادث 
و آسیب‌ها در هر لحظه و هر مکان از سوی 
افراد مهم‌ترین راهکار است اما رعایت این 
موارد ایمنی زمانی ضروری‌تر می‌شود که 
افراد در تجمعات و اماکن عمومی شلوغ و 
مراسم مهم شرکت کنند. بی‌تردید حضور 
در این تجمعات به خصوص برای کودکان، 
سالمندان و زنان باردار اگر با رعایت موارد 
ایمنی همراه نباشد، می‌تواند خطرسازتر 
شود بنابراین بهتر است قبل از حضور در 
این مراسم پر ازدحام آگاهی خود را بالا 
 ببریم تا از وقوع حوادث احتمالی پیشگیری

کنیم. 

مراقب کودکان باشیم
هنگام شرکت در این مراسم کودک را از خود جدا 
نکنید و اگر می‌توانید او را در آغوش خود نگه 
دارید. مشخصات هویتی، شماره تلفن و نشانی 
والدین را در جیب لباس کودک بگذارید تا در 
صورت گم شدن وی دیگران بتوانند در اولین 

فرصت با خانواده کودک تماس بگیرند.
قبل از ورود به مراسم عکسی از کودک‌تان 
بگیرید و همراه داشته باشید که اگر وی را در 
میان جمعیت گم کردید با نشان دادن آن به 
دیگران و مسئولان انتظامات مراسم در یافتن 
سریع‌تر کودک کمک کند. به کودک‌تان آموزش 
بدهید در صورت گم کردن شما فقط به پلیس و 

انتظامات مراجعه کند.

نکات ایمنی برای حفظ سلامت زنان باردار 
زنان باردار یا افراد بیمار باید از حضور در 
قسمت‌های پر ازدحام خودداری کنند اما اگر 
ناچار به این کار بودند حتی الامکان کنار درهای 
خروجی و راه‌های کم تردد‌تر بایستند. آب و مواد 
غذایی همراه داشته باشند و لباس و کفش 
راحتی بپوشند. مشخصات هویتی و گروه خونی 
و در صورت بیماری نوع آن را روی کارتی بنویسند 
و همراه داشته باشند. همچنین اگر داروی خاصی 
مصرف می‌کنند حتماً آن را همراه داشته باشند.

حفظ ایمنی سالمندان
مراقبت از سالمندان موضوع مهمی است که 
باید در مکان‌های شلوغ و تجمعات پر ازدحام 

مورد توجه قرار بگیرد. سالمندان به خاطر 
شرایط خاص بدنی و بیماری‌های مزمن به 
مراقبت و توجه بیشتری نیاز دارند بنابراین 
چنانچه در این مراسم و اماکن پر ازدحام 
حضور یافتند باید مراقب گرمازدگی، کم آبی 
و یا مصرف مواد غذایی باشند. همچنین 
حتماً از عصا یا تجهیزاتی که به راحت‌تر 
راه رفتن کمک می‌کند، استفاده کنند. تا 
حد امکان وارد سیل جمعیت نشوند چرا 
که این افراد تعادل کمتری در ایستادن و راه 
رفتن دارند و احتمال زمین خوردن و آسیب 
جسمی وجود دارد. داروهای خود را همراه 
 داشته باشند و از لباس‌های مناسب استفاده 

کنند.

راهکارهای پیشگیری از حوادث در تجمعاتنکات ایمنی که باید رعایت شود

گروه حوادث: پسر نوجوانی که با همدستی 
یک دختر دوست صمیمی خود را خفه کرده 

شد. دستگیر  بود 
 سرهنگ حمیدرضا میرحبیبی، رئیس پلیس 
آگاهی استان کرمان صبح سه‌شنبه در جمع 
خبرنگاران گفت: »این پرونده از اسفند سال 
گذشته، همزمان با روزهای ابتدایی جنگ 
تحمیلی اخیر با کشف جسد پسر نوجوانی 
در حوزه کلانتری ۲۱ شهر کرمان تشکیل شد. 
تحقیقات اولیه نشان می‌داد قتل به دست 
دوست نزدیک این پسر و با همدستی یک 
دختر جوان رقم خورده است که بلافاصله 
تیم‌های تخصصی اداره مبارزه با جرایم 
جنایی، رسیدگی به این پرونده را در اولویت 

ویژه قرار دادند.«
میرحبیبی، در تشریح جزئیات این عملیات 
اظهار داشت: »کارآگاهان با بهره‌گیری از 
شگردهای نوین پلیسی، بررسی دقیق 
سرنخ‌ها و اقدامات اطلاعاتی گسترده، 
موفق شدند مخفیگاه متهمان را شناسایی 
و در دو عملیات جداگانه، قاتل اصلی و 
همدستش را در مخفیگاه‌های خود دستگیر 
و برای تحقیقات تکمیلی به پلیس آگاهی 
منتقل کنند. متهمان در بازجویی‌ها به 
قتل اعتراف و انگیزه خود را از این جنایت 

اختاف با مقتول عنوان کردند.« 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق شیشه‌ای که 
به دستور یک زن معتاد از خانه مرد موسیقیدان 
سرقت کرده بود 4 روز بعد از سرقت دستگیر شد.

به گزارش ایران، شامگاه جمعه گذشته وقتی 
مهرداد دانشجوی دکترای رشته موسیقی راهی 
خانه‌اش شد، با دیدن در شکسته خانه و سرقت 
دو گیتار، یک سه تار و تابلو فرش‌های نفیس روی 
دیوار و دلار و طلاهایی که داخل خانه داشت شوکه 
شد. وی بلافاصله با پلیس تماس گرفت و تیمی از 
کارآگاهان راهی محل شدند. پسر جوان توضیح 
داد که برای میهمانی به خانه یکی از دوستانش 
رفته و زمانی که بازگشته بود با صحنه سرقت 

مواجه شده بود.

بازبینی دوربین‌های خانه
در ورودی خانه تخریب شده و خانه بهم ریخته 
بود؛ همین مسأله نشان می‌داد که سارق یا 
سارقان به خانه ناآشنا بوده‌اند. کارآگاهان پلیس 
به بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل 
سرقت پرداختند. دوربین‌ها غیر از ورود و خروج 
اهالی ساختمان مورد مشکوکی را نشان ندادند.
همین مسأله احتمال دست داشتن یکی از اهالی 
ساختمان در سرقت را پررنگ کرد. بدین ترتیب 
فهرستی از ساکنان ساختمان تهیه شد و در میان 
آنها، مأموران به مرد جوانی به نام اردلان رسیدند که 
سابقه اعتیاد و مواد مخدر در پرونده خود داشت.
با این احتمال که اردلان در این سرقت نقش داشته 
باشد، کارآگاهان به سراغ مرد شیشه‌ای رفتند. 
اردلان ابتدا منکر سرقت بود اما در بازرسی از خانه 

او، یکی از تابلو فرش‌ها و مقداری دلار پیدا شد.
اردلان که دستش رو شده بود، به سرقت با 
همدستی زنی شیشه‌ای اعتراف کرد. به دستور 

بازپرس دادسرای ویژه سرقت تحقیقات برای 
دستگیری زن جوان و کشف سایر اموال سرقتی 

ادامه دارد.

سرقت به دستور یک زن
اردلان به اتهام مواد مخدر و اعتیاد چند باری 
بازداشت شده اما این اولین باری است که به خاطر 
سرقت بازداشت می‌شود. پسر جوان که در تمام 
مراحل تحقیقات مدعی بود اغفال شده گفت: 
»افسانه مرا مجبور به این کار کرد، او مدام به من 
می‌گفت که همسایه‌ات موسیقیدان است و وضع 
مالی‌اش خوب است و اگر از خانه او سرقت کنیم 

خرج چند ماه موادمان جور می‌شود.
با افسانه چطور آشنا شدی؟

در پاتوق مواد فروشان. افسانه هم یک معتاد 
مثل من بود که برای تأمین هزینه مواد مخدرش 
دست به دله دزدی می‌زد. اما چون من پدر و مادر 
پولداری دارم به زور از آنها پول می‌گرفتم و خرج 

موادم می‌کردم.
افسانه همسایه تو را از کجا می‌شناخت؟

زمانی که پدر و مادرم به مسافرت می‌رفتند افسانه 
به خانه ما می‌آمد. ما طبقه دوم زندگی می‌کردیم 
و می‌شنیدیم که مدام از خانه دکتر صدای ساز 
می‌آید. چند باری هم دیده بودیم که گیتار و 
تار با خود حمل می‌کند و هنرجوهایش به خانه 
می‌آمدند. افسانه می‌گفت آنهایی که اهل هنر 
هستند وضع‌شان خوب است و می‌توانیم از آنها 

کنیم. سرقت 
می دانی افسانه کجاست؟

احتمالاً در پاتوق باید باشد، او جای درست و 
حسابی نداشت و هر زمان می‌خواستم او را ببینم 

به پاتوق‌مان می‌رفتم.

 همدستی
زن و مرد شیشه‌ای 

برای دستبرد به 
خانه موسیقیدان

‏1 - نوشتن مطالب مضحک - نان‌آور خانه
2 - سوره هشتم - فکر و تفکر - پاره کردن

3 - نقد کننده - خانه بزرگ - شهر »حرم شاهچراغ«
4 - او - بانی - تا وقتی

5 - بهره، حصه - سوغات داغ اراک - گریپ‌فروت
6 - یار »همایون« - اثر، علامت - جد

7 - از صنایع دستی شهرهای قوچان و زنجان - دعوا و مشاجره 
پنبه‌دانه  -

8 - باوقار - بی‌خانمان - نهفتن
9 - خانه عشق - پوشش سفت و سخت خیابان‌ها - دهنه، لگام

10 - بسوی - از مقامات دینی یهود - ظرف مایعات
11 - طفل و خردسال - فرستادن - ماهی عرب
12 - بناها، ساختمان‌ها - نقاب - حرف نفرت

13 - لنگه به لنگه - گاز گلخانه‌ای - سم
14 - مفلوج - ترمومتر - موهوم و غیرواقعی

15 - باقی ماندن - نوشیدنی‌ خانگی خنک و خوشمزه

‏1 - فیلم سهیل موفق - غذایی پرطرفدار
2 - جرم متحرک سماوی - حباب - کلام چوپان

3 - دشمن اعتیاد - همراه »کتاب« هم می‌آید! - مژده
4 - رمق آخر - شمشیر تیز و براّن - درخشان

5 - از شرکت‌های تولید لاستیک - تاکسی اینترنتی - کنگره دیوار
6 - سنگی گرانبها - آگاه - بسته‌بندی استوانه‌ای

7 - خبرگزاری کشورمان - معروف‌ترین رشته اسکی - مخفف گاه
8 - فیلم کیارش اسدی‌زاده - فراهم‌سازی - نام »مارکس« 

آلمانی فیلسوف 
9 - شماره رمز - شهر »استرالیا« - مقابل »بلند«

10 - از بروج فلکی - گلزن سابق تیم ملی - متاع
11 - ماشین چاپ - سرسرا - صدای بلند
12 - مقام و منزلت - دوست - افشاگری

 CE 13 - یکی از مهم‌ترین مفاهیم در زمینه صدور گواهینامه
است - فیلم »لوئیس کینگ« - بازپسین

14 - نویسنده معاصر ایتالیا - مقابل »سرپائین« - از ایزدان باستانی
B3 15 - چهارنعل - گونه‌ای از ویتامین

1 - چراغ محفظه‌دار - ساک بزرگ مسافرتی - خروس مازندرانی
2 - سخن گوشه‌دار - نمایش‌نامه عاشقانه و تراژیک »ویلیام 

شکسپیر« - حیوان مسابقه
ع 3 - کرانه آسمان - نام پرمحبت زنانه - زمین لم‌یزر

4 - ویران کننده - یار و همدم - اول، آغاز
5 - پهلوان - همراهی و اتحاد - خوش‌اسم

6 - ضعف و رخوت - نام جدید اداره تأمینات - غذای پشتِ‌پا
7 - کنترل دقیق - قفسه چوبی یا فلزی - نسبت زن و شوهر

8 - شهر صنعتی »آلمان« - ملون - جزایر دوگانه
9 - یکی از فلزات نمکی - هیجان، بلوا - پافشاری و یکدندگی

10 - حرف تمسخر - دنباله، پیگیری - توصیف
11 - تمام سهم زمین و خانه - دومین اقیانوس بزرگ دنیا - کتف

12 - کمک‌پرستار - فراوان - نگهبانی
13 - خواندنی خانم‌ها - ناخن‌خشک - توده غله

14 - درخور - بدعهد و غیرمخلص - شاه‌ماهی
15 - پول خارجی - نام پسرانه - قاشق بزرگ پلوکشی

1 - جزء آخر کلمه - نمایان - تیم مسجد سلیمان
2 - کشور عزیزمان - جور - مخفف آواز

3 - وسیله نواختن موسیقی - مدل متفاوتی از هیوندای - 
زنانه پوششی 

4 - نشت - باز شده - چست و چابک
5 - نفس بلند - مادر ملت‌ها در تورات - ویراستار

6 - رشک برنده - توالی - قهوه
7 - گلی خوشبو - لفظ قلم - دختر گشتاسب

8 - کلرا - فیلمی با بازی بهرام رادان - کلمه شرط
9 - ارتباط - نمایش همراه با ساز و آواز و شعر - حس

10 - قمر برجیس - فهمیدن - خانه محقر
11 - کاری برای نشت‌گیری - سنگ معدنی - ضمیر شیطانی

12 - به راه راست هدایت کردن - خودداری از پرداخت وجه چک - لازم
13 - میوه بهشتی - با پالایش این گاز اتیلن بدست می‌آید - 

فاتحه‌خوانی
14 - جوی آب - تجددطلب - بی‌باکی

15 - قطعه الکترونیکی - هیاهوی مردم - ذکرها، دعاها
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